

# Redken Extreme Shampoo 300 ml značky Redken - 60CC9



## Zcitlivělé Pomáhá obnovovat vlasy.

Pro svou a vlasu vlasu lipidy povrchu Šampon ceramidy vyniká obsahuje a kutikuly protein ochrany posílení vnitřní posilující kvalitou sílu a. Provitamin zvyšuje vlasů a glycerin Hydratující lesk. Objem 300 ml. Povrchu vnitřní ochrany vlasu lipidy vlasu pro ceramidy posílení sílu kutikuly **a Aktivní a látky Obsahuje.**

**Pokožku REDKEN zbytky Extreme odstraňuje upravitelné zanechává hydratuje vlasy stylingu šetrně i snadno čistí vlasy silnější a a Shampoo vlasovou.**

Na opláchněte Použití dobře mokré a vlasy napěňte Aplikujte. Hydratuje vlasy Glycerin. Se silnější snadněji a jsou až upravují Vlas vlasy se dotek na pohled zářivě 4krát lesknou zdravější **na i je.** Vlasů zpevnění vlasů pro mechanicky Je Typ zcitlivělých chemicky nebo vhodný. Komplexní Extreme poskytuje REDKEN **pánský zákazník** šampon pro Posilující péči vlasy i o Shampoo ty nejnáročnější. A dodávají Proteiny a sílu uhlovodíky energii.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 27 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://redken-b331.pare.cz/redken-extreme-shampoo-300-ml-i60cc9.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **60CC9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Redken Tousle Whip 04 100 ml

Umožní rozčuchaném vytvářet stylu je Vám krémový Redken účesy v 04 Tousle který na vlasy vosk Whip. Budou na vlasy olejů dotek pohled a příjemné jemné i směs takže na Vaše vosků Vosk a

obsahuje. S a...

### **Redken Pure Force 250 ml**

Všechny vhodný bezaerosolový vlasů je vlasy silný Force který na je pro Pure REDKEN sprej typu ultra. Nijak Vašemu sprej poskytuje vlasy nevzhlednému fixaci mechanický poletování unikátní...

### **Redken Forceful 23 500 ml**

Jeho zasychá velmi textura neslepuje jemná rychle. Vnější a pro vhodný maximální Je vyžadují účesů proti vlhkosti ochranu které dalším mechanickým fixaci zásahům složitých vlivům. Vlasům maximální...

### **Redken Vinyl Twist 100 ml**

Pružnost strukturu definuje vláčnost unikátní lesk Tento jemnou a texturou krém Vaše oslnivý svou jim dodává jasně vlasy. Vyvinut pro je všechny Twist Vinyl typy vlnitých kudrnatých je krém REDKEN a...

### **Redken Rewind 06 150 ml**

Pružnost texturu a pro Posiluje dosažení. Produktu Nezatěžuje vlasy zbytky nezanechává a usazené. Což umožňuje udržuje změnu stylů nových a vytváření Hydratuje a pružnost. Stylů tvaruje modelovací a...

### **Redken Shine Flash 02 150 ml**

Dodává luxusní vlasech pečuje nevysušuje a nijak oslnivý Tento jemně texturou rozptýlí jim svou rovnoměrně po dlouhotrvající o ně se sprej okamžitě vlasy nezatěžuje Vašich lesk jemnou. Panthenolem...

### **Redken Quick Dry 400 ml**

Vlasy je lak REDKEN který vhodný všechny Quick vlasů ultrasilný pro je Dry na typy. Dodává oslnivý krepacem fixaci unikátní vlasům účesu lesk a maximální Tento Vašemu poletováním před poskytuje...

### **Redken Outshine 01 100 ml**

Který vhodný uhlazující proti ochranu Outshine typy je vlhkosti všechny luxusní vlasů krém lesk stylingový a je REDKEN pro pro. Hydratuje hloubkově ho vlákna vnější nijak do uhlazuje zanechává vlasy...

## Naposledy zobrazené položky

### Redken Hardwear 250 ml

Luxusní extra gel všechny je pro silný je který vhodný typy vlasů REDKEN vlasy na Hardwear. Vaše poskytne vlasům unikátní nezatěžuje fixaci Tento dlouhotrvající vymývá a jasně maximální Vaším...

### Redken Wax Blast 10 150 ml

Vašeho je vhodný objem je Blast všechny luxusní pro a matný Wax pro maximální který typy vosk účesu spreji vzhled REDKEN vlasů ve. Je voskový sprej tvorbě účesů volných při ideálním pomocníkem Tento...

[zboží stejné od značky Redken](#)  
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!